
Caratteristiche Tecniche: Dotazione di Serie

Equipement Standard

Standard Equipment

Caractéristiques Techniques:

Technical data:

Caractéristiques Techniques:
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MINIBAR TERMOELETTRICO • MINIBAR THERMOÉLECTRIQUE • THERMOELECTRIC MINIBAR 

Da incasso o libera installazione
A encastrer ou à pose libre
Built-in or free standing

TOTALMENTE SILENZIOSO
TOTALEMENT SILENCIEUX

COMPLETELY SILENT

TP30NG
Mod. 

Modello	 TP30NG
Colore 	 Nero
Tipo installazione 	 Incasso o libera
Volume interno lordo 	 32 lt.
Dim. esterne H x L x P 	 465 x 380 x 440 mm
Peso netto 	 11 Kg
Alimentazione 	 220-240 V / 50 Hz
Potenza max. assorbita 	 65 Watt

Consumo energetico 	 0,45 kWh/24h -
	 164 kWh/anno
Classe di efficienza 
energetica 	 B
Certificazioni 	 CE / RoHS
Livello di rumorosità	 0 dB (A)

Termostato elettronico
Sbrinamento automatico
1 ripiano interno regolabile
Luce interna a LED
Porta reversibile

Modèle	 TP30NG
Couleur 	 Noir
Type d’installation 	 A encaster ou pose libre
Volume intérieur brut	 32 lt.
Dimensions ext. H x L x P 	 465 x 380 x 440 mm
Poids net	 11 Kg
Alimentation électrique 	 220-240 V / 50 Hz
Puissance absorbée max. 	 65 Watt

Model	 TP30NG
Colour 	 Black
Installation type 	 Built-in/free standing
Gross internal volume	 32 lt.
External dim. H x W x D 	 465 x 380 x 440 mm
Net weight 	 11 Kg
Power supply 	 220-240 V / 50 Hz
Max. absorbed power 	 65 Watt

Consommation énergétique	 0,45 kWh/24h -
	 164 kWh/an
Classe d’efficacité 
énergetique 	 B
Certifications 	 CE / RoHS
Niveau de bruit	 0 dB (A)

Energy consumption 	 0,45 kWh/24h -
	 164 kWh/year
Energy efficiency class 	 B
Certifications 	 CE / RoHS
Noise level	 0 dB (A)

Thermostat électronique
Dégivrage automatique
1 clayette régable
Eclairage intérieur à LED
Porte réversible

Electronic thermostat
Automatic defrost
1 adjustable shelf
Internal LED light
Reversible door
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